PRODUKČNÉ INFORMÁCIE KAPELY SALCO PRE USPORIADATEĽA: 

Dom kultúry - DK, vonkajšie priestory - OPEN AIR 
Prosíme, aby nás Váš technik, resp. správca DK popredu kontaktoval, aby sa predišlo prípadným nedorozumeniam na mieste. Pre hladký priebeh prípravy ako aj samotného vystúpenia požadujeme nasledovné: 

sprístupnenie priestoru min. 1hod. pred začiatkom koncertu (v zimnom období 2 hod.). Približný čas príchodu si dohodne vopred telefonicky. 
dvoch spoľahlivých nosičov pre vykládku a nakládku techniky pred a po skončení vystúpenia (DK + OPEN AIR) v prípade, že budeme používať vlastnú ozvučovaciu techniku.

230V, 32A, (max. 15m od javiska) (DK + OPEN AIR) 
pódium – min. 5x3m, zastrešené, čisté, stabilné a zabezpečené tak, aby počas nášho hudobného vystúpenia tam nemali prístup nepovolané osoby (DK + OPEN AIR) 
prístup autom k pódiu max. do 5m. (OPEN AIR) 
APARATÚRA: 
kapela SALCO si dodáva vlastnú zvukovú aparatúru na hudobných vystúpeniach v uzavretých a zastrešených priestoroch s kapacitou pre max. 200 ľudí za príplatok k základnému honoráru.
ak aparatúru dodáva organizátor: 
- Ozvučovacia aparatúra s výkonom minimálne 2x 1500W, elektrická prípojka na pódiu 2 x 230V, mixážny pult so vstupmi 2x XLR pre dva mikrofóny a 4x jack vstupmi pre klávesy. 2x dynamický mikrofón značky Shure SM 58 alebo Rode alebo Beyerdynamic  s káblami dlhými min. 6m, 2x mikrofónový stojan – šibenica. 

Akceptujeme iba profesionálne zvukové systémy. Nepoužívajte doma vyrobené alebo neoriginálne kópie značkových systémov. 

- po celú dobu koncertu prosíme o prítomnosť zodpovedného zvukára, ktorý má skúsenosti s nastavením použitého PA  systému. Výkon systému musí zodpovedať počtu návštevníkov koncertu a pokryť rovnomerne celý priestor hľadiska vrátane tribún. Systém prosím navrhnite tak, aby počas trvalej záťaže (po celu dobu koncertu) nedochádzalo k limitácií vo výkonovej časti PA systému. 

Prípadne Vám odporučíme nami osvedčenú firmu ktorá zabezpečí kvalitné ozvučenie a osvetlenie Vášho podujatia. 

SVETELNÁ TECHNIKA: 
organizátor zabezpečí dostatočné osvetlenie pódia  - (DK + OPEN AIR)
